
 

SESIÓN PLENARIA ORDINARIO

CONVOCATORIA

Convócase a Vde. á Sesión plenaria que se celebrará no Salón de plenos da Casa do Concello, o

día  31 de xullo  de 2025 ás 17:00 horas,  e  que será gravada (imaxe e son)  polo sistema de

videoactas ao que poderá acceder a traves da https://sede.vilagarcia.gal/.

A partir desta data ten Vde., á súa disposición, no correo electrónico facilitado, así como nas

dependencias municipais, os antecedentes relacionados cos asuntos que figuran na Orde do Día.

A  orde  do  día  tamén  consta  no  apartado  de  transparencia  existente  na

https://sede.vilagarcia.gal/.

ORDE DO DÍA

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión anterior de data 26 de xuño de 2025.
                                                                                                                                         
2. Toma de coñecemento dos Decretos da Alcaldía emitidos no mes xuño de 2025.

3. Aprobación, se procede, da determinación das festas de carácter local para o ano 2026.

4.  Toma  de  coñecemento  da  solicitude  de  participación  cidadá  presentada  por  parte  de
asociacións ou entidades en relación con un punto da orde do día que lle afecte directamente e
posterior intervención a través dun único representante das mesmas.

5. Aprobación, se procede, da moción presentada polo voceiro do Grupo Político Municipal do
BNG, sobre a mellora da atención educativa do CEIP A LOMBA.

6. Aprobación, se procede, da moción presentada polo voceiro do Grupo Político Municipal do
BNG,  en relación  coa permanencia  da ambulancia  medicalizada  todo o  ano,  no hospital  do
Salnés.

7. Aprobación, se procede, da proposta de declaración institucional, presentada polo voceiro do
Grupo Político Municipal de EU, de rexeitamento dos lamentabeis feitos acaecidos nos últimos
días en Torre Pacheco (Murcia).

8. Aprobación, se procede, da moción presentada polo voceiro do Grupo Político Municipal de
EU, para que se declare o Concello de Vilagarcía de Arousa, contra as touradas en Galicia e inste
aos Concellos que as promoven a eliminalas.
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9. Aprobación, se procede, da moción presentada pola voceira do Grupo Político Municipal do
PP, para garantir  o despregamento integral  da fibra óptica e mellora de cobertura en todo o
municipio de Vilagarcía de Arousa.

10.  Aprobación,  se procede, da proposta do Presidente da FPSDM, para nomear a Nave de
Deportes Náuticos como "Nave de Deportes Náuticos-Antón Paz".

11. Interpelacións ou control das decisións do grupo de goberno.

12. Mocións presentadas polos grupos políticos municipais por razóns de urxencia.

13. Resposta dos/as concelleiros/as delegados/as ás preguntas formuladas no Pleno anterior.

14. Rogos e preguntas presentadas por escrito polos membros da Corporación Municipal.

15. Rogos e preguntas formuladas oralmente polos membros da Corporación Municipal.

16. Quenda de rogos e preguntas entre as persoas que asisten como público á sesión.

Vilagarcía de Arousa. 28 de xullo de 2025

O ALCALDE-PRESIDENTE                     A SECRETARIA XERAL,
ALBERTO VARELA PAZ                         MARIA ROSA LOSADA SUAREZ
 Sintura dixitalizada          Sinatura dixitalizada
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